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ANALISIS II (C) - SEGUNDO PARCIAL

. Sea F': R* — R una funcién C* tal que F(2,-1,1) =0y VF(2,-1,1) = (3,0, —1).

a) Mostrar que F(z,y,z) = 0 define implicitamente una funciéon z = f(x,y) en un
entorno del (2,—1,1).

b) Hallar, si existen, todos los vectores v tal que la derivada direccional de f en la

direccién de v en (2, —1) sea 3.

Dada f(z,y) = 2%y(6 — 2),
a) hallar los extremos relativos de f en R
b) hallar los extremos absolutos de f en D = {(z,y) e R? : =1 <z < 7, |y| < 1}.

.Sea f : R* - R? f(z,y) = (yh(z,y),z — h(x,y)) donde h es diferenciable y tal que

oh oh
h(3,1) = 2, %(3, 1) =1, 8—y(3, 1) =—-1lyseag:R?®— R, g(z,y) = yr* — y*. Hallar una

ecuacién del plano tangente a go f en (3,1, 3).

. Hallar el volumen del sélido W = {(z,y,2) e R® : 22 + > < 1,1 — 2% —y? < 2 < 4}

Justifique todas sus respuestas.



